

《首席高参8》

图书基本信息

书名：《首席高参8》

13位ISBN编号：9787556803597

出版时间：2014-12-1

作者：瑞根

页数：384

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu111.com

《首席高参8》

内容概要

自信人生二百年 会当水击三千里

执勤民警赵国栋巧遇市公安局局长刘兆国，刘兆国慧眼识珠，把他带入他的朋友圈中。赵国栋运用高超的智慧和非凡的手腕，精心培育这个朋友圈，为朋友们献计献策，帮助他们累积起厚实的资本，步步升迁，被大家视为“首席高参”。同时，他也借助这个朋友圈，凭借过人的胆识和骄人的政绩一路前进，高奏凯旋，从一个普通的基层民警，擢升为安原省省委要员。

在波诡云谲的经济大潮中，赵国栋鼓励他贫穷的兄弟姐妹和旧时同学大胆奔小康，为他们出谋划策，从小做起，以小博大。在他的精心谋划下，他们先淘得第一桶金，然后依靠政府的扶持创办企业，从采砂制砖到矿泉水厂，而后到房地产开发、矿产开发……一路走来，穷兄弟朋友们不仅脱贫致富，而且事业有成，逐渐创建起国内名列前茅的大型企业集团。

在波澜壮阔的改革大潮中，赵国栋为命运所垂爱，为时代所眷顾，成为时代的幸运者！他不愧为充满智慧的策划者、参谋者和掌舵者，他运筹于帷幄之中，决胜于千里之外，有勇有谋，手段高超，稳操胜券，真可谓神机妙算，首席高参！

《首席高参8》

作者简介

瑞根，著名作家，自幼喜好读书，勤于思考，感悟甚多，笔耕不辍。有多部具有影响力的作品问世。《首席高参》为作者20年工作经验的精华和结晶，是他对社会人生的感悟和观察思考。

书籍目录

第一章木秀于林风必摧之，黑状告到了省纪委 /

不知道从哪里冒出来的传言，说赵国栋可能要担任宁陵市常务副市长。赵国栋本人倒是无所谓，可那一干人却再也坐不住了，立马炮制了一封举报信送到省纪委，举报赵国栋有严重的经济问题。这封举报信引起了省领导的高度重视。为配合省纪委调查，立即免去了赵国栋的职务，仅保留市委常委的头衔，然后再一次让他到党校的干部培训班去学习。

第二章宝剑出鞘使命必达，赵国栋就是领导的一把宝剑 /

说来也奇怪，省委党校简直成了赵国栋的转运站。每次觉得他有问题，就被弄到党校学习，可是过不了多久就会雨过天晴，赵国栋的仕途不仅不会停止，反而会再上层楼。这次赵国栋被任命为怀庆市常务副市长。怀庆可是一个烫手山芋，自从被查出班子窝案后，怀庆干部一直情绪低迷、死气沉沉，致使经济大幅下滑。关键时刻，赵国栋就是省领导的一把宝剑。宝剑是不会安享清福的，宝剑出鞘，一定是使命必达。

第三章做好常务副市长，这可是门技术活 /

刚到怀庆，赵国栋就发现他这个常务副市长的位置既微妙又尴尬。论理常务副市长应当主持政府的日常工作，但又什么事都拍不了板，拍板的人是市长；常务副市长要负责督管和提点其他几个副市长的工作，但又不能越俎代庖，剥夺和侵犯了分管副市长的权力。如何拿捏好尺度，游走在市长和其他副市长之间，扮演好诡异的角色定位，实在考验人的功力，这确实是一门技术活。

第四章虎视眈眈，怀庆这潭水深不可测 /

孔敬原是个地头蛇。他在怀庆经营多年，人脉深厚，可谓根深蒂固。他原以为自己可以再上一个台阶，想不到何照成当了市长。孔敬原认为上级领导让何照成出任怀庆市市长，简直是开国际玩笑。他打心眼里瞧不起何照成，他纪委书记出身，反腐败是个英雄，搞经济工作不太在行。现在竟然又派了赵国栋这个外来户来当常务副市长，真是欺我怀庆无人。他恨不得马上给赵国栋一点颜色看看。

第五章定时炸弹终于爆炸，炸折了怀庆的腰 /

怀庆市政府头上顶着的一颗定时炸弹终于爆炸了！中央清理整顿合金会，第一年兑付集资本息一个亿，一下子掏空了怀庆市的财政，打折了怀庆的腰。面对第二期八千万兑付款，书记和市长整天愁眉苦脸一筹莫展。最后只好把这个烫手山芋扔给赵国栋。赵国栋明明知道这是让他去扛炸药包，却心情坦然。

第六章借钱还钱自古而然，谁也不能耍赖 /

赵国栋着手研究欠款企业情况。渐渐发现那些欠款企业中，不少都是在怀庆当地名头响亮的企业，三五百万欠款对他们来说区区小事。可他们为什么久拖不还？摆明了就是有政府扛着，他们乐得快活，这才导致信贷投资公司的八千万成了呆死账和老大难。赵国栋也知道这些企业牵扯到许许多多的利益纠葛，但是他不准备退缩。借钱还钱天经地义，他们凭什么就可以耍赖？赵国栋就是要在这一把火。

第七章办法总比困难多，再难难不倒赵国栋 /

在赵国栋的铁拳行动下，怀庆终于熬过了第二期集资兑付，渡过财政难关。不料想一波未平一波又起，面临福利分房末班车，怀庆财政捉襟见肘。何照成故技重施，把担子扔给赵国栋。赵国栋有的是办法，他灵机一动，把一文不值的荒山苍龙峪卖给港商，居然卖出两个亿，解了燃眉之急。接下来他帮助港商策划，把苍龙峪炒作成了一块风水宝地，打造成全球华人的顶级墓园。

第八章郎才女貌珠联璧合，订婚联姻嘉宾不凡 /

赵国栋和家人亲友飞抵京城，参加订婚仪式。一身淡青色阿玛尼的赵国栋风度翩翩，一袭香奈儿的刘若彤艳光四射。郎才女貌，珠联璧合。订婚仪式规模虽然并不大，但双方出席的亲友却都不简单，使得订婚仪式更像是为刘赵两家联姻搭建的人脉互动平台。

第九章我就不信你赵国栋有能耐戳破这个窟窿 /

孔敬原从他挑战赵国栋的那一刻起就知道，他迟早会与这位常务副市长走上对决之路。他发现赵国栋的实力后，曾经努力示好赵国栋，期望赵国栋不要插手国企改革，尤其是不要插手冶金机械厂的改制。孔敬原受何市长委托全权负责冶金机械厂的改制工作，前前后后已经运作了三年，有恃无恐信心满满，他就不信赵国栋有能耐戳破这个窟窿。

第十章开弓没有回头箭，掀翻孔敬原 /

《首席高参8》

赵国栋认为冶金机械厂的国企改革问题很多，疑点重重，执意插手。副市长邓若贤也赞同赵国栋的观点，但孔敬原是搞经济的老手，做事滴水不漏，即便感觉有猫腻，却抓不住他的把柄。邓若贤不明白赵国栋为什么一定要和孔敬原死磕到底，为什么一定要把孔敬原掀翻！

第十一章涉及核心利益的攻坚战，不惧殊死较量 /

国企改革牵涉到每一个职工的利益，关系到改革的成败，绝不是争权夺利，绝不能等闲视之！赵国栋不顾一切插手过问，令孔敬原气急败坏，竟安排人跟踪赵国栋，恐吓冶金机械厂职工和家属，真刀真枪进行殊死决战。赵国栋得到市委书记陈英禄的支持，调动公安局局长李长江充当急先锋，出手掀翻了孔敬原手下的得力干将马淦昌。

第十二章尘埃落定，赵国栋一身正气交口赞誉 /

随着马淦昌利益团伙的落网，冶金机械厂改制的黑幕终于被撕开缺口，国家的资产不容侵犯，职工的利益得到保护，良性改制大局已定，不可逆转。冶金机械厂的改制成为一个标志性事件，在怀庆市引起轰动。赵国栋一身正气，敢作敢为，上上下下交口赞誉，而市长何照成仿佛一夜间老了十岁，副市长孔敬原也在第一时间向市政府递上请假条，灰溜溜地离开了怀庆。

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com